

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ магістри 2 семестр 2022-2023 навчальний рік
(20.02- 26.02)- впарний (I) тиждень, (27.02-05.03) - парний (*) тиждень

Дні	Пари	051-22-1м	073-22-1м	122-22-1м	122-22-2м	133-22-1м	132-22-1м	136С-22-1м	136П-22-1м	151-22-1м	183-22-1м	184В-22-1м	184П-22-1м	263-22-1м	263-22-2м	
понеділок	18 ⁰⁰ -19 ¹⁵	I	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 підгр) Рагуліна Н.В.	Аналіз та управління операційною ефективністю промислових корпоративних структур (п) Турлакова С.С.	Моделі та методи представлення знань і шутного інтелекту (п) Чередиченко О.Ю.	Автоматизоване проектування та дизайн приладів і систем (п) Двержницька О.В.	Інноваційні методи та організація лабораторного контролю якості сировини і продукції у гірничо-металургійному комплексі (п) Пашинський В.В.	Діджиталізація сталеплавильного виробництва (п.р.) Штода М.М.	Технології та операційне вдосконалення прокатних виробництв (п) Кулик Т.О.	Методи оптимізації в АСУ ТП (п) Мірошніченко В.І.	Інженерія захисту та безпеки (п) Володченко Н.В.	Інженерія захисту та безпеки (п) Володченко Н.В.	Інженерія захисту та безпеки (п) Володченко Н.В.	Інноваційні, інформаційні та комунікаційні технології аудиту безпеки праці (п) Кружик О.С.	Інноваційні, інформаційні та комунікаційні технології аудиту безпеки праці (п) Кружик О.С.	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Аналіз та реінжиніринг бізнес-процесів (п) Турлакова С.С.	Проектний менеджмент (пр) Малієнко А.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 підгр) Варех Н.В.	Моделі та методи представлення знань і шутного інтелекту (п) Чередиченко О.Ю.	Комп'ютеризовані вимірвальні комплекси (п.р.) Бунда О.З	Діджиталізація сталеплавильного виробництва (п) Штода М.М.	Механічне обладнання ліній обробки прокату (пр) Добронос Ю.К. Промислове моделювання та дизайн (п) Гришков Е.П.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Ковальова Н.І.	Пожезна безпека підприємства (п) Майстренко В.В.	Системний аналіз та методи наукової підтримки рішень в умовах невизначеності (п) Кружик О.С.	Міжнародна діяльність у сфері безпеки праці та здоров'я на роботі (пр) Демчук Г.В.	Методи та засоби аудиту та експертизи у сфері цивільної, техногенної та виробничої безпеки (пр) Майстренко В.В.	
вівторок	18 ⁰⁰ -19 ¹⁵	I	Бюджетування та оцінка ефективності операційних покращень (п) Чуприна Ю.В.	Аналіз та управління операційною ефективністю промислових корпоративних структур (пр) Турлакова С.С.	Методи бізнес-аналізу для проектування систем цифрового інтелекту (п) Москаленко В.В.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (пр) Смирнова І.І.	Інноваційні технології, та організація процесів формування заданих структури та властивостей матеріалів в металургії та машинобудуванні (п) Пашинський В.В., Пашинська О.Г., Бойко І.О.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (пр) Смирнова І.І.	Технології та операційне вдосконалення прокатних виробництв (пр) Кулик О.М.	Інтелектуальні системи управління (п) Разживін О.В.	Державне та корпоративне управління у сфері екології та захисту навколишнього середовища (п) Латішева О.В. Нахемий О.К.	Управління станом гірською масиву при підземній розробці корисних копалин (пр) Сахно І.Г.	Системний аналіз та методи наукової підтримки рішень в умовах невизначеності (пр) Кружик О.С.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Довгаль І.А.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Довгаль І.А.	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Аналіз та реінжиніринг бізнес-процесів (п) Турлакова С.С.	Комунікаційний менеджмент (п) Кумачова А.С.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Варех Н.В.	Методи бізнес-аналізу для проектування систем цифрового інтелекту (пр) Москаленко В.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Сучасні неруйнучі методи дослідження якості матеріалів (п) Пашинський В.В.	Наукові основи подання процесів лиття і прокату (п) Синегін С.В.	Механічне обладнання ліній обробки прокату (п) Добронос Ю.К. Промислове моделювання та дизайн (п) Гришков Е.П.	Інтелектуальні системи управління (пр) Разживін О.В.	Державне та корпоративне управління у сфері екології та захисту навколишнього середовища (пр) Латішева О.В. Нахемий О.К.	Видобування та переробка будівельних гірських порід (п) Швець Є.М.	Інноваційні та ресурсозаощаджувальні технології у підземній розробці корисних копалин (пр) Каменець В.І.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Довгаль І.А.	Системний аналіз та методи наукової підтримки рішень в умовах невизначеності (пр) Кружик О.С.
середа	18 ⁰⁰ -19 ¹⁵	I	Рішення з діджиталізації у прокатних операційній ефективності (пр) Міч О.Ю.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Моделі та методи представлення знань і шутного інтелекту (пр) Чередиченко О.Ю.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 підгр) Варех Н.В.	Проектування робототехнічних систем спеціального призначення (п) Налобіна О.О.	Інноваційні технології, та організація процесів формування заданих структури та властивостей матеріалів в металургії та машинобудуванні (пр) Пашинський В.В., Пашинська О.Г., Бойко І.О.	Наукові основи подання процесів лиття і прокату (пр) Синегін С.В.	АСУТП у прокатному виробництві (п) Штода М.М.	АСУ ТП в гірничо-металургійному виробництві (п) Сімін О.І.	Інноваційні технології та системи захисту навколишнього середовища (пр) Пахарева Д.С.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (пр) Смирнова І.І.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (пр) Смирнова І.І.	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Бюджетування та оцінка ефективності операційних покращень (пр) Чуприна Ю.В.	Рішення з діджиталізації у прокатних операційній ефективності (пр) Міч О.Ю.	Математична логіка і формальні мови (пр) Чередиченко О.Ю.	Проектування робототехнічних систем спеціального призначення (п.р.) Налобіна О.О.	Міжнародна стандартизація та сертифікація матеріалів і захист інтелектуальної власності (п) Пашинський В.В.	Енергоефективні технології позадомної обробки чавуну (п) Стоянов О.М.	Рециклінгові технології та підвищення енергоефективності виробництва сталі (пр) Мамашин В.С.	АСУТП у прокатному виробництві (п.р.) Штода М.М.	АСУ ТП в гірничо-металургійному виробництві (пр) Сімін О.І.	Рішення з діджиталізації в природоохоронних проєктах (п) Міч О.Ю.	Управління станом гірською масиву при підземній розробці корисних копалин (п) Сахно І.Г.	Методи та засоби аудиту та експертизи у сфері цивільної, техногенної та виробничої безпеки (пр) Майстренко В.В.	Міжнародна діяльність у сфері безпеки праці та здоров'я на роботі (пр) Демчук Г.В.	
четвер	18 ⁰⁰ -19 ¹⁵	I	Рішення з діджиталізації у прокатних операційній ефективності (п) Міч О.Ю.	Управління операційними витратами та ефективність використання операційних активів (пр) Чуприна Ю.В.	Моделі та методи представлення знань і шутного інтелекту (пр) Москаленко В.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Варех Н.В.	Автоматизоване проектування та дизайн приладів і систем (п.р.) Двержницька О.В.	Рішення з діджиталізації у прокатних операційній ефективності (п) Міч О.Ю.	Методологія та організація досліджень за програмами операційної ефективності (п) Кухар В.В.	Методологія та організація досліджень за програмами операційної ефективності (п) Кухар В.В.	Методи оптимізації в АСУ ТП (п) Мірошніченко В.І.	Надійність, монтаж та ремонт гірничого обладнання (п) Крутик І.В.	Організація гірничого виробництва (п) Каменець В.І.	Обладнання та проектування інженерних систем забезпечення промислової безпеки (п) Богданова О.В., Володченко Н.В.	Обладнання та проектування інженерних систем забезпечення промислової безпеки (п) Володченко Н.В.	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Рагуліна Н.В.	Рішення з діджиталізації у прокатних операційній ефективності (п) Міч О.Ю.	Математична логіка і формальні мови (пр) Чередиченко О.Ю.	Проектування робототехнічних систем спеціального призначення (п.р.) Налобіна О.О.	Сучасні неруйнучі методи дослідження якості матеріалів (п) Пашинський В.В.	Методологія та організація досліджень за програмами операційної ефективності (п.р.) Кухар В.В.	Рециклінгові технології та підвищення енергоефективності виробництва сталі (п) Мамашин В.С.	Сучасні технології програмування (пр) Федорченко В.М.	Екологічні проблеми старопромислових регіонів (пр) Орліська О.В.	Організація гірничого виробництва (пр) Крутик І.В.	Організація гірничого виробництва (пр) Каменець В.І.	Обладнання та проектування інженерних систем забезпечення промислової безпеки (пр) Володченко Н.В.	Обладнання та проектування інженерних систем забезпечення промислової безпеки (пр) Володченко Н.В.	
п'ятниця	18 ⁰⁰ -19 ¹⁵	I	Бюджетування та оцінка ефективності операційних покращень (пр) Чуприна Ю.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Варех Н.В.	Поглиблений курс бізнес-аналізу ІТ проєктів (пр) Шевченко Н.Ю.	Управління роботами та спеціальними робототехнічними системами (п.р.) Голошок М.В.	Технології підвищення зносостійкості та стійкості в агресивних середовищах матеріалів та виробів (пр) Бойко І.О.	Організація виробництва (пр) Штода М.М.	Енерго- та ресурсозберігаючі технології в промисловості (пр) Нахемий О.К.	Рішення з діджиталізації в природоохоронних проєктах (пр) Міч О.Ю.	Екологічні проблеми старопромислових регіонів (п) Орліська О.В.	Пожезна безпека підприємства (пр) Ткалич І.М.	Інноваційні, інформаційні та комунікаційні технології аудиту безпеки праці (пр) Кружик О.С.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Довгаль І.А.	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Рагуліна Н.В.	Комунікаційний менеджмент (пр) Кумачова А.С.	Інтелектуальний аналіз даних та видобування знань (пр) Шматко О.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 підгр) Варех Н.В.	Управління роботами та спеціальними робототехнічними системами (п) Голошок М.В.	Інноваційні методи та організація лабораторного контролю якості сировини і продукції у гірничо-металургійному комплексі (пр) Пашинський В.В.	Сучасні технології формування структури та властивостей матеріалів та продукції (пр) Бойко І.О.	Сучасні технології формування структури та властивостей матеріалів та продукції (пр) Бойко І.О.	Енерго- та ресурсозберігаючі технології в промисловості (пр) Нахемий О.К.	Технології захисту зрошувальних земель у вододфіцитних регіонах (п) Максимова Н.М.	Надійність, монтаж та ремонт гірничого обладнання (пр) Крутик І.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Довгаль І.А.	Інноваційні, інформаційні та комунікаційні технології аудиту безпеки праці (пр) Кружик О.С.	
субота	9 ⁰⁰ -10 ¹⁵	I	Програмування у Python для аналізу даних (пр) Жерлицін Д.М.	Інтелектуальний аналіз даних та видобування знань (п) Шматко О.В.	Сучасні технології програмування (п) Федорченко В.М.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Стандартизація та сертифікація систем екологічного управління (п) Чеберячо Ю.І.	Стандартизація та сертифікація систем екологічного управління (п) Чеберячо Ю.І.	Стандартизація та сертифікація систем екологічного управління (п) Чеберячо Ю.І.	Методи та засоби аудиту та експертизи у сфері цивільної, техногенної та виробничої безпеки (п) Майстренко В.В.	Стандартизація, метрологія та сертифікація у сфері професійної діяльності (п) Чеберячо Ю.І.	
	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁵	II	Антикризовий менеджмент (пр) Кумачова А.С.	Креативний менеджмент (пр) Латішева О.В.	Поглиблений курс бізнес-аналізу ІТ проєктів (пр) Шевченко Н.Ю.	Інтелектуальний аналіз даних та видобування знань (пр) Шматко О.В.	Особливості об'ємно-планувальних рішень закордонних конверторних цехів (пр) Штода М.М.	Особливості об'ємно-планувальних рішень закордонних конверторних цехів (пр) Штода М.М.	Особливості об'ємно-планувальних рішень закордонних конверторних цехів (пр) Штода М.М.	Особливості об'ємно-планувальних рішень закордонних конверторних цехів (пр) Штода М.М.	Стандартизація та сертифікація систем екологічного управління (п) Чеберячо Ю.І.	Стандартизація та сертифікація систем екологічного управління (п) Чеберячо Ю.І.	Техногенні проблеми промислових районів (пр) Максимова Н.М.	Техногенні проблеми промислових районів (пр) Максимова Н.М.	Техногенні проблеми промислових районів (пр) Максимова Н.М.	
	12 ⁰⁰ -13 ⁴⁵	III	Управління операційними ризиками (п) Смирнова І.І.	Операційна надійність та безпечне виробництво (п) Чуприна Ю.В.	Поглиблений курс бізнес-аналізу ІТ проєктів (п) Шевченко Н.Ю.	Машинне навчання (пр) Матвєєв О.М.	Машинне навчання (пр) Матвєєв О.М.	Машинне навчання (пр) Матвєєв О.М.	Машинне навчання (пр) Матвєєв О.М.	Машинне навчання (пр) Матвєєв О.М.	Технології захисту зрошувальних земель у вододфіцитних регіонах (пр) Максимова Н.М.	Операційна надійність та безпечне виробництво (п) Чуприна Ю.В.	Операційна надійність та безпечне виробництво (п) Чуприна Ю.В.	Стандартизація, метрологія та сертифікація у сфері професійної діяльності (пр) Чеберячо Ю.І.	Стандартизація, метрологія та сертифікація у сфері професійної діяльності (пр) Чеберячо Ю.І.	Стандартизація, метрологія та сертифікація у сфері професійної діяльності (пр) Чеберячо Ю.І.
	14 ⁰⁰ -15 ¹⁵	IV	Операційна надійність та безпечне виробництво (пр) Чуприна Ю.В.	Машинне навчання (пр) Матвєєв О.М.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (п) Смирнова І.І.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (п) Смирнова І.І.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (п) Смирнова І.І.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (п) Смирнова І.І.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (п) Смирнова І.І.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (п) Смирнова І.І.	Операційна надійність та безпечне виробництво (пр) Чуприна Ю.В.	Операційна надійність та безпечне виробництво (пр) Чуприна Ю.В.	Операційна надійність та безпечне виробництво (пр) Чуприна Ю.В.	Гнучі навички (soft skills) в управлінні результативністю персоналу (п) Смирнова І.І.	Техногенні проблеми промислових районів (п) Максимова Н.М.	Техногенні проблеми промислових районів (п) Максимова Н.М.